

支援防疫一线突击队员座谈会召开

本报讯 6月14日,校(院)召开支援防疫一线突击队员座谈会,常务副校长徐建刚、副校长李渤出席,校(院)第一、二批支援防疫一线突击队全体队员参加。

座谈会上,徐建刚代表校委班子对全体突击队员付出的艰辛努力和出色卓越的工作表示感谢,对大家关键时刻挺身而出、在最困难的时刻勇于担当表示感谢。徐建刚指出,大家在支援一线时始终以一名共产党员、一名党校人的标准严格要求自己,贡献了党校人的力量,展现了党校人的风采。

徐建刚要求,要进一步巩固抗疫过程中形成的好的经验和作风:一是要继续保持“扎实、求实、开拓”的精神风貌和工作作风,以对党和事业高度负责的精神,强化责任担当意识;二是要继续保证组织力量,在工作中拓展有效组织管理,凝聚组织力量,做好一线工作的坚强保障;三是要继续秉持



“零感染”的科学态度,在工作中弘扬科学精神、倡导科学方法,坚持实事求是、理性客观。徐建刚希望突击队员们能够将基层实践中收获的对于社会基层治理、动员力量和舆论宣传的体会和感悟,融入到后续

工作中去。突击队队长胡静波和许晓春分别就两支队伍的基本情况、成员构成、工作特点和团队收获等方面进行了汇报。全体突击队员凭着强烈的荣誉感、使命感和责任感,

超强的执行力、战斗力和意志力,圆满完成了支援一线任务,并多次受到突击队临时党委的表扬和居委干部、人民群众的认可。

会上,突击队员畅谈了支援一线的体会:进一步增强了

“敢负责、勇担当”的作风,锤炼了党性,在支援工作中诠释了对党和人民的忠诚;进一步理解了“民心是最大的政治”,只有与人民群众面对面,切实解决人民群众的实际困难,才能真正得到人民群众的支持;进一步体会到坚实可靠的党校“大后方”给大家的支持和温暖,让队员们能够在疫情形势最严峻复杂的时候义无反顾地投入到支援工作中去。

目前,全市正在加速复工复产复市、加快推进经济重振。全体党校人将践行初心使命,强化担当作为,坚持围绕中心、服务大局,凝心聚力、毫不松懈,充分发挥机关党建的引领保障作用,大力营造真抓实干、科学精细的工作氛围,振奋比学赶超、奋发有为的精气神,进一步统筹推进疫情防控和经济社会发展,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

组织人事处、党群工作部等相关部门负责同志参加座谈会。(韩笑/文 朱锋/摄)

市委党校支援防疫一线突击队不辱使命、振旅而归

本报讯 在过去三个月里,上海经历了严峻复杂的疫情考验。为坚决贯彻落实习近平总书记重要讲话和指示批示精神,落实党中央、国务院、市委、市政府的决策部署,市委党校先后派出两批突击队深入一线支援防疫工作,全体突击队员同各条战线的防疫人员并肩作战、奋勇而行,与社区居民齐心协力、共同努力,圆满完成了支援任务,为疫情防控形势持续向好贡献了青春力量。突击队员们讲担当、讲奉献、讲科学,用实际行动诠释了党校人的担当,展现了党校人的风采。

从3月31日夜雨集结到5月29日撤离驻地,市委党校第一批支援防疫一线突击队整整奋战了60个日夜。在市委组织部和市市级机关工委的领导下,突击队听从指挥,服从调度,开展了集卡装卸、礼包分装、物资分发、装箱清点、配药分药、核酸扫码、试管贴签、静默巡街等各项工作,足迹遍布5个区、7个街镇、13个居委(工作地)。在物资保障和代配药阶段(4月1日-4月19日),突击队先后赴闵行梅陇、浦东金桥、普陀桃浦、浦东北蔡、徐汇徐家汇等地,完成转运装卸蔬菜大礼包、支援物资打包、装卸清点整理支援医疗物资,到医院为居民代配药等相关工作任务,累计区位15个,搬运各类物资25500余箱(份),分拣礼包分装

打包生活物资1000余袋。在拔点攻坚扫码和静默管理阶段(4月20日-5月24日),突击队连续35天深入疫情防控形势复杂的黄浦区外滩街道和瑞金二路街道7个居委,累计核酸检测点位239个、核酸采样67920人次,搬运物资约14800份(箱),贴试管标签约2800个。黄浦区委组织部在感谢信中充分肯定了队员们负重克难、奋勇争先的斗争意志和工作作风,人民网、上观新闻、澎湃新闻等媒体也多次报道了队员们的感人事迹。

从4月8日响应征召至5月26日完成任务撤离,市委党校第二批支援防疫一线突击队倾尽全力奋战一线近50天。全体队员统一思想,统一行动,服从安排,听从指挥,在市委组织部和市市级机关工委的指挥指导下,在临时党委和临时党支部的直接领导下,紧紧依靠当地党组织,立足实际,抓住主要矛盾和矛盾的主要方面扎实开展工作,在做好自身防护的同时,坚决完成急难险重任务,坚决当好党校“代言人”。从闵行到浦东,每天从早上8点到晚上7点,全队先后在两个居委的36个点位协助完成核酸采样约97000人次,发放抗原124000多份,参与卸载搬运各类物资约80吨、共计12000余件,消杀物资22000余件,派送快递物资16500余件,为居民配药800多

份,消杀楼栋260多栋,其中封控楼栋40多栋。队员们团结一心、敢打硬仗的优良作风得到了上海抗疫党员突击队(闵行)临时党委的多次表扬和兄弟单位派出队伍的交口称赞。任务结束后,上海抗疫党员突击队(闵行)临时党委专门给党校发

来表扬信,对二队全体队员的突出表现给予肯定与表扬。在人民网、新华社、学习强国、东方网、上海基层党建等融媒体平台对突击队的宣传报道中,党校队员的事迹作为先进典型被重点宣传。

市委强调,当前要巩固来

之不易的防控成果,努力做到疫情防控和经济社会发展两手抓、两手硬、两手赢。突击队员的过硬作风将继续激励党校人以更加严谨细致的工作态度落实疫情防控各项要求,统筹兼顾,立足岗位、勇挑重担,迎难而上。(胡静波 许晓春 王媛凤)

市委党校支援防疫一线突击队临时党支部名单

序号	姓名	原所属支部	服务时间	备注
1	胡静波	公务员培训处党支部	3.31-5.29	临时党支部书记、第一批队长
2	许晓春	培训处党支部	4.8-5.26	临时党支部副书记 第二批队长、临时党支部书记
3	李俊	后勤保卫处党支部	3.31-5.29	临时党支部副书记、第一批副队长
4	陈前方	后勤保卫处党支部	3.31-5.29	第一批
5	陈伟	公务员培训处党支部	3.31-5.29	第一批
6	胡明海	调研督查处党支部	3.31-5.29	第一批
7	谭洪军	后勤保卫处党支部	3.31-5.29	第一批
8	陈常	后勤服务中心党支部	3.31-5.29	第一批
9	潘俊杰	海兴大厦党支部	3.31-5.29	第一批
10	江波	学员工作处党支部	4.8-5.26	第二批
11	李宁	后勤保卫处党支部	4.8-5.26	第二批
12	顾征宇	教务处党支部	4.14-5.26	第二批
13	孙博	组织人事处党支部	4.20-5.29	第一批
14	张轶	培训处党支部	4.20-5.29	第一批
15	耿龙	培训处党支部	4.8-5.4	第二批
16	袁伟	组织人事处党支部	5.5-5.26	第二批
17	张泉	培训处党支部	3.31-4.20	第一批
18	刘博	马克思主义学院党支部	5.10-5.29	第一批
19	王巍	信息化管理处党支部	3.31-4.13	第一批
20	姚忠祥	信息化管理处党支部	4.8-4.14	第二批